

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第 45 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2022 年 1 月 4 日

示范区工信局成功举办“专精特新”企业培训会

12 月 31 日，在元旦佳节来临之际，示范区工信局联合图钉科技中小企业公共服务示范平台成功举办了示范区“专精特新”企业培训会。会议由区工信局局长孙丽丽主持，焦作市高新区党工委委员、管委会副主任申晓东出席会议并致辞，全区 30 余家重点企业相关负责人参加。

申晓东首先从国家、省、市层面向企业讲解了支持“专精特新”企业发展的相关政策。他指出，培育“专精特新”中小企业是国家促进中小企业高质量发展，提升中小企业创新能力和专业化水平的重要举措。他强调，各企业要及时抓住政策带来的红利，以本次培训会为契机，找准适合企业自身的发展方向，争取早日成长为真正的“专精特新”企业。

随后，申晓东向图钉科技颁发“工信部重点中小企业公



扫描全能王 创建

共服务示范平台”和“创客中国”创新创业大赛优秀组织单位牌匾。

为成功举办此次培训班，区工信局前期经过充分酝酿、精心组织，并多次与区内国家级中小企业公共服务示范平台——图钉科技公司沟通对接，邀请到了亚太（集团）会计师事务所（特殊普通合伙）注册会计师、高级会计师梁杰，图钉科技中小企业公共服务示范平台规划师程飞，河南普华金诺财税服务有限公司副总经理黄霄前来授课。此次培训重点围绕北交所 IPO 上市财务注意事项、“专精特新”小巨人企业分层培育政策及申报要点、企业内审的必然等三大主题，培训内容紧贴最新政策和要求，专家老师精彩生动的讲课方式也受到了企业的一致好评。

此次培训是为进一步贯彻“万人助万企”活动中省委主要领导提出的“服务企业就是服务全省工作大局”号召，落实市党代会提出的实施“2122”企业培育工程发展目标的重大安排部署，也是为做好国家第四批专精特新“小巨人”企业和 2022 年度河南省“专精特新”企业推荐申报工作，助推示范区更多企业向“专精特新”方向发展。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)



扫描全能王 创建